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Teil A
Aufgabe A15 Zeigen Sie, dass das uneigentliche Parameterintegral F : [-1;1] > R,

(o]

F(x) := ~[xe"‘2y2 dy

0
konvergiert, aber nicht gleichméBig konvergiert.

Hinweis: Sie diirfen ohne Beweis f eFdx = 1271 verwenden.
0

Aufgabe A16 Zeigen Sie, dass das uneigentliche Parameterintegral F : [-1;1] —» R,

0

F@) = f e cos(xt)dx

gleichmiBig konvergiert.
Aufgabe A17  Seien die Raumkurve I' ¢ R? parametrisiert durch y : [0,1] — R?

Wt) = (cos(nt),2 sin(zmt), t)
und das Vektorfeld f : R®> — R? definiert durch

1,
fx,y,2) = (—yzeZz ,xz€% , arctan (x2 + Zy* + z)) )

Iff-dy.

Aufgabe A18 Untersuchen Sie, ob das Kurvenintegral

Berechnen Sie das Kurvenintegral

I:= f(|y—z|dx—lz—~xldy+|x—yldz) (mit T’ Kurve im R?)
r

vom Weg unabhiingig ist und bestimmen Sie seinen Wert fiir die Kurve
I': ¥(f) = (cost,sint,sinf) , 0 <t <.



Teil B
Aufgabe B18 Zeigen Sie, dass das uneigentliche Parameterintegral G : [-1;1] — R,

o«

G() = f e xsin(xt)dx

—00

gleichmiBig konvergiert.

Aufgabe B19 Zeigen Sie, dass

1 o0 o0 1
Of [ Of fax y)dy]dx - Of [ Of e y)dx] dy

fiir £ : R* — R, definiert durch f(x,y) := (2 — xy)xy e, gilt. Warum ist dies kein Widerspruch
zu Satz 6.47

Aufgabe B20 Sciena, € R und die ebene Kurve I’ ¢ R? parametrisiert durch y : [0,27] — R?

y(t) = (cos(t),sin())
und das Vektorfeld f : R? — R? definiert durch

Fuy) = (a/x-—,By ay+ﬁx) .

2 Ry

Berechnen Sie das Kurvenintegral
f f-dy.

Aufgabe B21 SeiG = {(x, y) eR2|x? + 2 > 0} und

Yy X
I(T):= dx -
& f9x2 i T oY

Y

ein Kurvenintegral in G.
(a) Seil die negativ orientierte Ellipse (%)2 + (%)2 = 1. Berechnen Sie I (I'y).
(b) Ist I(I') in G vom Weg unabhingig?
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